
Двое жителей Прогресса осуждены за убийство человека

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих жителей поселка Прогресса. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое группой лиц).

В мае 2023 года правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 31-летнего жителя поселка Прогресса. Розыскные мероприятия показали, что исчезновение мужчины может носить криминальный характер. В результате совместной работы следователей и сотрудников уголовного розыска по подозрению в совершении преступления задержаны двое местных жителей, знакомых погибшего. Следствием и судом установлено, что 5 мая во время распития спиртных напитков осужденные вспомнили о том, что потерпевший задолжал им некоторую сумму. На автомобиле проследовали к его месту жительства, избили, затем привезли к дому одного из злоумышленников. Там они вновь различными предметами нанесли мужчине множественные удары, причинившие ему смерть. Чтобы скрыть следы преступления, осужденные закопали тело на придомовой территории, а затем на этом месте уложили бетонные плиты в качестве фундамента будущего сарая.

Приговором Амурского областного суда виновным назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы каждому с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев. В счет возмещения морального вреда, причиненного преступлением, с осужденных взыскано в солидарном порядке в пользу потерпевшей 200 тыс. рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1853437>